СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ 
АКЦИОНЕРОВ ПАО «СУЭНКО» 

Публичное акционерное общество «Сибирско-Уральская энергетическая компания» (ПАО «СУЭНКО», адрес места нахождения: 625023, РФ, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Одесская, д.14) уведомляет акционеров о  проведении внеочередного общего собрания акционеров. 
Собрание будет проводиться в форме заочного голосования.

Советом директоров утверждена следующая повестка дня собрания:

1. Об одобрении существенных условий взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.
Для принятия общим собранием акционеров решения по вопросу повестки дня акционерам необходимо заполнить направленный на их почтовый адрес бюллетень для голосования до «31» августа 2015 г. до 12 часов  00 минут московского времени по адресу: 620026, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д.44, офис 1003 (адрес регистратора Общества – Екатеринбургского филиала АО «СТАТУС») или 625002, РФ, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Одесская, д.14 (адрес Общества).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: «08» августа 2015 года.
С материалами, предоставляемыми лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания в рабочие дни с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут и в день проведения собрания  до момента его закрытия по следующему адресу: 625023, Российская Федерация, г. Тюмень, ул. Одесская, 14, каб. 318.
